



О Б Щ И Н А Б У Р Г А С

8000 Бургас, ул. "Александровска" № 26
тел. централа: 056/ 84 09 15-19; факс: 056/ 84 13 14
www.burgas.bg; електронна поща: obshtina@burgas.bg



МОТИВИ ЗА ПРИЕМАНЕ НА

Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, приета от Общински съвет - Бургас

1. Причини, които налагат приемането на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, Приложение № 2, т. VII, приета от Общински съвет – Бургас.

Поради настъпили изменения в броя на съществуващите паркинги на територията на Община Бургас, настъпили изменения в условията за ползване на велосипеди под наем, както и добавянето на нови услуги свързани с предоставяне на рекламно време на рекламодатели е необходимо да бъде актуализирана съществуващата Наредба, така че гражданите да могат да се запознаят с всички предлагани услуги и актуалните такси и цени на услуги, свързани с дейността на ОП „Транспорт“ – Бургас.

2. Цели, които се поставят:

Настоящият проект за изменение и допълнение на съществуващата наредба има за цел да актуализира услугите, които извършва ОП „Транспорт“ и свързаните с тях такси и цени на услуги.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:

Предвидените изменения и допълнения на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, приета от Общински съвет - Бургас не изискват финансови средства.

4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива:

Очакванията от настоящите допълнения и изменения на Наредбата Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, приета от Общински съвет – Бургас са свързани с актуализиране на предоставените чрез ОП „Транспорт“ услуги, както и използването на новата система за отдаване на велосипеди под наем за излъчване на рекламни видеоклипове и съобщения на мониторите на велостоянките киоски/.

Тъй като се предвижда киоските на Вело - Бургас да бъдат разположени в оживени части на града, където има голям поток от хора, по този начин излъчваните видеоклипове ще достигат лесно до жителите и гостите на града, което ще е от полза за бъдещи рекламодатели и съответно допълнителни приходи.

След направен анализ на разходите за експлоатация на киоските, свързали с потребление на електроенергия, подмяна на амортизирани части и месечна профилактика е получената цена за реклама за един киоск на ден с ДДС. Заплащането на таксата дава право на излъчване на петминутно видеосъобщение /две съобщения по 2,5 мин. или 5

съобщения по 1 минута/, повтарящо се на всеки час от денонощието. Техническата специфика на системата не позволява да бъдат насти за реклама определен брой киоски. При желание от страна на рекламодателя да се възползва от услугата, той следва да наеме всички действащи към момента киоски. Възможен е избор на честотата на излъчване на рекламното съобщение, т.е. да бъде заплатено съответно десет, петнадесет или двадесетминутно излъчване на всеки час.

5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Настоящите допълнения и изменения на Наредбата за Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, приета от Общински съвет – Бургас са в съответствие с европейското законодателство – Европейската харта за местно самоуправление.